

Творческий успех

31 июля артисты Ленинградского государственного театра имени Ленинского комсомола завершили свой гастроль в Баку. Выступая на двух сценических площадках — в театре оперы и балета имени М. Ф. Ахундова и театре музыкальной комедии имени Ш. Курбанова, гости показали свыше 60 спектаклей, на которых побывали 54 тысячи зрителей.

Бакинцы с интересом встретили все девять работ, которые театр города на Неве, впервые приехавший на гастроли в Азербайджан, вынес на их суд. Тепло прошли творческие встречи гостей с молодежью, коллективами промышленных предприятий города, с воинами Советской Армии и Флота. Ленинградские артисты выступили по Азербайджанскому телевидению и радио, провели совместно с редакцией газеты «Молодежь Азербайджана» встречу с членами студенческих строительных отрядов республики, во время которой был обсужден спектакль из жизни студентов «Ашшахь Пржевальского» М. Шатрова.

В заключительный день ленинградский театр показал спектакли по пьесам «С любимыми не расставайтесь» А. Володина и «Колыбельная» З. Халафяна.

Перед началом спектакля в театре имени М. Ф. Ахундова секретарь Президиума Верховного Совета Азербайджанской ССР Г. А. Абилова под аплодисменты зала вручила представителям ленинградского театра Почетную грамоту Верховного Совета Азербайджанской ССР, которой труппа удостоена за успешные выступления и образцовое обслуживание трудящихся Баку.

Гостям были вручены также почетные грамоты ЦК АКСМ Азербайджана.

Ленинградских артистов с успешным окончанием гастролей поздравила заведующая отделом культуры Бакгорисполкома С. Д. Саидова.

Директор театра Р. С. Милонов поблагодарил ЦК Компартии и правительство Азербайджана за высокую оценку труда ленинградских артистов, выразил сердечную благодарность зрителям за теплый прием и внимание.

Заключительное представление гостей транслировалось по Азербайджанскому телевидению.

(Азербайджан)

Творческий успех

* 1 АВГ 1973